

29 сентября 2017 года на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялась встреча с представителями Центров занятости населения Саратовского и Заводского районов.

Специалисты рассказали клиентам, проходящим курс реабилитации в Центре, о правах лиц с ограниченными возможностями здоровья при трудоустройстве, имеющихся вакансиях, востребованных профессиях на рынке труда, изменениях в трудовом законодательстве. Присутствующие смогли ознакомиться с работой сайта государственных услуг и статистикой трудоустройства лиц с ОВЗ по городу Саратову.

Встреча проходила в формате диалога. Желавшие смогли задать специалистам интересующие вопросы. После встречи все собравшиеся получили буклеты, в которых подробно рассказывается о работе Центров занятости населения, правах и обязанностях безработного гражданина.

Центр адаптации и реабилитации инвалидов тесно сотрудничает с Центрами занятости населения г.Саратова. Это уже не первая встреча на базе Центра реабилитации «Парус надежды». Сотрудники учреждения регулярно проводят и выездные консультации в Центрах занятости с целью информирования граждан с ограниченными возможностями здоровья об услугах учреждения.



